Montageanleitung:
POLLOPAS - Der Spiegelrollstander
- fest -

1. Schritt:

Dazu brauchen Sie:

1 x hohles Quadratrohr

2 x Seitenteile, L-férmig, hohles Quadratrohr
Imbusschlissel

2 x Imbusschrauben M8

2 x Rollen

Legen Sie das hohle Quadratrohr auf den Boden.

Stellen Sie darauf, mit dem kurzen Stlck nach unten, das erste
Seitenteil. Stecken Sie die Schraube durch das groBen Locher im
Seitenteil und verschrauben Sie die beiden Profile miteinander.
Wiederholen Sie den Vorgang mit dem zweiten Seitenteil.

Wichtig: Befestigen Sie auf der kurzen Seite des Seitenteils

das hohle Profil und am Ende der langen Seite das
massive Profil, da der Rollstander sonst kippt!

T
NFE

N

2. Schritt:

SECO SIGN:
oo

Manufaktur fir Kunststoffspiegel . M6beldesign

Art.Nr. 1298912, 1298954,1298970
Dazu brauchen Sie:
1 x hohles Quadratrohr
Imbusschltssel
2 x Imbusschrauben M8 (bei 150 cm Breite schwarze Schrauben!)

Legen Sie das hohle Quadratrohr oben auf die beiden
L-formigen Seitenteile. Stecken Sie die Schrauben durch das
groB3e Loch im oberen Quadratrohr und verschrauben Sie es mit
den Seitenteilen.

SECO-SIGN GmbH . Haager Strasse 10 . 81671 Munchen . Telefon +49 89 4483881 . Telefax +49 89 4471410 www.seco-sign.de . info@seco-sign.de



Montageanleitung:
POLLOPAS - Der Spiegelrollstander
- fest -

3. Schritt:

Dazu brauchen Sie:

1 x massives Quadratrohr mit Schrauben und Rollen
Imbusschlissel

2 x Imbusschrauben M8

2 x Rollen

Drehen Sie den Rollstander jetzt um.

Legen Sie das massive Profil (Pos.2) von unten an das lange
Stlck der Seitenteile Pos.1 an. Drehen Sie die Schrauben
heraus, stecken Sie diese durch das gro3e Loch in Pos.1 und
verschrauben Sie Pos.1 und Pos.2 miteinander.

SECO SIGN:
B oo (I

Manufaktur fur Kunststoffspiegel . Mébeldesign

4. Schritt:

Dazu brauchen Sie:

1 x POLLOPAS Spiegel

4 x Imbusschrauben M5 mit Schlitz
4 x Unterlegscheiben
Schlitzschraubenzieher

Stellen Sie den Rollstander jetzt auf.
Schrauben Sie den Spiegel am Rollstander fest.

Der POLLOPAS Spiegelrollstander ist jetzt fertig.

SECO-SIGN GmbH . Haager Strasse 10 . 81671 Munchen . Telefon +49 89 4483881 . Telefax +49 89 4471410 www.seco-sign.de . info@seco-sign.de



